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Аналіз ефективності системи дистанційного навчання  
під час перевірки компетенцій курсантів ХДМА 

Метою даного дослідження є аналіз ефективності системи дистанційного 
навчання Херсонської морської академії. Ця робота безпосередньо пов'язана з 
глобальним проектом академії «Теоретико-методичні основи реалізації компе-
тентнісного підходу в системі підготовки фахівців морської галузі», в якому бе-
руть участь практично всі викладачі та співробітники ХДМА. Сайт дистанційного 
навчання, що розроблений власно творчою групою викладачів кафедри інфор-
маційних технологій академії, в яку входять і автори цієї статті, безумовно, віді-
грає певну роль у цьому процесі. 

Система дистанційного навчання Херсонської державної морської академії 
(СДН ХДМА) створена на базі широко відомої в освітніх колах платформи 
Moodle. Перед виконавцями проекту постала задача: створити таку структуру 
майбутнього сайту дистанційного навчання, щоб врахувати всю специфіку під-
готовки моряка міжнародного рівня, забезпечити якісну підтримку навчального 
процесу, комплексну перевірку знань, професійних вмінь, навичок у режимі не-
залежного комп’ютерного тестування. Ця задача вирішувалася спільно з фахів-
цями всіх напрямків, тобто були задіяні представники методичного та навчаль-
ного відділів, викладачі академії, у тому числі діючи капітани, механіки, досвід 
яких суттєво впливає на стратегію підготовки майбутніх моряків. Таким чином, 
було створено сайт дистанційного навчання ХДМА, структура якого відповідає 
науково-методичним та навчальним потребам саме цього навчального закладу. 
СДН ХДМА не тільки забезпечує курсанта необхідними методичними матеріа-
лами та можливістю працювати з ними в зручний для нього час, отримувати 
консультації викладача, вчасно виконувати практичні та лабораторні завдання 
та відправляти їх на перевірку, а й здійснює контроль рівня підготовки як з боку 
курсанта (самооцінка знань), так й з боку викладача (поточна оцінка знань). 
Особливістю розробленої системи є те що ефективність стратегії навчання за-
безпечується врахуванням психологічних особливостей контингенту користува-
чів, кінцевої мети навчання, мотивації всього процесу отримання освіти, а саме, 
специфіки професії моряка. 

Наступним етапом роботи команди виконавців проекту стала перевірка 
ефективності його використання. Тут ми бачимо два основних напрямки: по-
перше, це навчальна робота протягом семестру, по-друге, аналіз якості підгото-
вки курсантів, яка перевіряється під час екзаменаційної сесії. Тому головне за-
вдання цього напрямку – формування механізму об’єктивної оцінки знань курса-
нтів. Для цього виконавцями проекту «СДН ХДМА» було спроектовано та реалі-
зовано у вигляді окремої гілки структурно-логічне дерево проведення тестуван-
ня під час екзаменаційної сесії. Створена структура дозволяє курсанту швидко 
зареєструватися та почати екзаменаційне тестування. 
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